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ELKÉSZÜLT A KÖLTSÉGVETÉS!Háttér
A januári szám „Önkormányzati hí

rek" rovatában értesülhettek a Kisbíró ol
vasói arról, hogy a költségvetési tárgyalás 
során a képviselők „elutasították az ÁMK 
13. havi illetmény kifizetésére vonatkozó 
pótelőirányzat igényét", majd „döntöttek 
a polgármester jutalmának kérdésében, 
melyet alapbére 75%-nak mértékében ha
tároztak meg.” Az okok ismeretének hiá
nyában a két döntés között összefüggés 
tételezhető, és a határozat az egyoldalúság 
látszatát kelti. Pedig nincs így.

A polgármester jutalmának megálla
pítása a képviselő-testület hatásköre, és 
azért kellett arról a decemberi ülésen dön
teni, mert a polgármesteri hivatal munka
társai vezetőikkel együtt csak év végén 
kapták meg a jutalmat, és nem júniusban, 
mint az ÁMK dolgozói. A  jutalom mértéke 
azonban -  ettől függetlenül -  azonos alap
bér arányú volt az önkormányzat és intéz
ményei 1992. évi költségvetésében.

1992. év elején a képviselő-testület 
úgy hagyta jóvá az ÁMK és a polgármesteri 
hivatal költségvetését, hogy tartalmazta a 
dolgozók 13. havi bérét is, azaz egy havi 
keresetnek megfelelő jutalmát. A kialakult 
szokásnak megfelelően ezt a jutalmat az 
ÁMK igazgatója pedagógusnapon, június 
elején fizette ki. Itt meg kell jegyezni, hogy 
ezen jutalomkeret biztosítását nem törvé
nyi előírásra, hanem a lehetőségek figye
lembevételével, önként tette az önkor
mányzat.

Az év második felében jelent meg a 
közalkalmazotti törvény, amely szerint a 
pedagógusoknak -  és minden közalkalma
zottnak -já r  a 13. havi bér. Azonban pénzt 
nem kaptak pótlólag az önkormányzatok a 
kormánytól, hogy ezen törvényi rendelke
zésnek eleget tehessenek.

Azt hiszem, már ebből is látható, hogy 
nem egyéb motiválta a képviselők elutasító 
döntését, mint a többletköltség állami fe
dezetének hiánya, valamint az azonos 
költségvetésből jutalmazottak közötti mél
tányos elosztás igénye.

A teljesség kedvéért meg kell említeni 
még azt is, hogy mind az ÁMK, mind a 
polgármesteri hivatal dolgozóinak olyan 
béremelést biztosított az önkormányzat 
1992-ben, hogy megye-szerte csodájára jár
tak, és sokhelyütt hitetlenkedve fogadták.

Remélem, ezek után már nem látszik 
olyan ellentmondásosnak a decemberi 
képviselő-testületi döntés, mint az az el
őző szám rövid híradásából tűnhetett.

Besesek Béla

Az önkormányzat január 21—i ülésén 
megalkotta az 1993. évi költségvetésre vo
natkozó rendeletét. A döntést előkészítő 
napirendekben a következő határozatok 
születtek:

Elfogadták az 1992. évi költségvetés
ről szóló 3/1992.(II.20.) ÖR. önkormányza
ti rendelet módosítását.

Módosító rendeletet hoztak a helyi 
iparűzési adóról. Az adó mértéke az adó
alap 8 ezreléke, amely 1994. január 1-én 
lép hatályba. Képviselői indítványra az 
alakulástól számított 1 évig adómentessé
get kaptak a természetes személyekből álló 
társulások. A kedvezmény a 2. évben 50 %, 
azonban a 3. évtől az ilyen típusú vállalko
zás is 100 % mértékben köteles iparűzési 
adót fizetni.

A 4. napirendben felkínálták az ön
kormányzat MIKSZ Kft-ből kivont va
gyonrészét a Haladás MgTSz-nek megvé
telre. A téesz azonban visszavonta koráb
bi, írásban benyújtott vételi ajánlatát, 
mivel képviselőjük az indulatos vita köz
ben úgy ítélte meg, hogy az önkormányzat 
a termelőszövetkezetet kívánja felelőssé 
tenni a MIKSZ Kft. kudarcáért, azaz az 
önkormányzat veszteségéért.

A vevő visszalépése miatt elhalasztot
ták a MIKSZ Kft-ből kivont üzletrész el
adásáról szóló döntést.

A biztosnak látszó eladás kudarca 
után bevételkiesés jelentkezett a költség
vetésben, ennek ellenére a képviselők dön
töttek a munkahelyteremtő támogatás 
azonnali visszafizetéséről. Ez viszont fel
emésztette a költségvetés tartalékalapját.

Képviselői javaslatra, a tartalék nél
küli költségvetés okán, döntést hoztak a 
Béke u. 27. szám alatti ingatlan 8 lakásá
nak és üzletsorának eladása kérdésében,

mely egyszerre bevétel növelő, és fenntar
tási kiadás csökkentő lépés. Az eladást el
őkészítő értékbecslés megrendelésével a 
polgármestert bízták meg. (A képviselők 
sikertelen eladás esetén a lakbér felemelé
sében látnak kiadáscsökkentő bevételi le
hetőséget.)

Az 1993. évi költségvetési tervhez 
kapcsolódva az ÁMK igazgató arról tájé
koztatta a képviselőket, hogy az ÁMK
1993. évi költségvetési előtervének 1 millió 
forinttal történő csökkentése, melyet a 
tartalékképzés igényelt, szakmai visszafej
lesztést kíván, és többek között napközis 
csoportokat kell megszüntetni.

A képviselők ennek a felelősségét nem 
vállalták, és a jelenlegi napközis csoportok 
tanév végéig történő megőrzésére utasítot
ták az igazgatót. Az így keletkezett több 
mint 150 ezer forint költségvetési hiányt 
azonban nem pótolták.

Az ÁMK költségvetésével kapcsolat
ban nem vették figyelembe azt a tényt 
sem, hogy az 1993. évi költségvetési előterv 
„tartalékképzés célú” arányos csökkenté
se -  decemberi döntésük ellenére -  egyol
dalúan csak az ÁMK-t terheli.

(A decemberi döntés után a hivatal a 
tartalékképzés ráeső részét nem kiadás 
csökkentéssel érte el, hanem azzal, hogy a 
terv bevételi oldalát további két millió fo
rinttal „kiegészítette". Ebből 1 millió fo
rint került a tartalékalapba, 1 millió forin
tot pedig saját költségvetése bér és bérjel
legű kiadásainak emelésére fordított.)

Az ÁMK finanszírozási hiányát végül 
is polgármesteri javaslatra a képviselő
testület szükség esetén az I. féléves gazdál
kodási mérleg elkészítésekor pótolja.

(folytatás a 3. oldalon)

Részarány földtulajdonosok figyelem!
Szank Község Jegyzőjének

FELHÍVÁSA
Az Országgyűlés az 1993. évi II. törvényben foglaltak alapján kívánja rendezni a 

mezőgazdasági szövetkezetekbe bevitt földek (részarány földtulajdon) kiadásának módját.
Ennek végrehajtására a részarány földtulajdonosok közül Földkiadó Bizottságot 

kell létrehozni. A Földkiadó Bizottságot a részarány földtulajdonosok közgyűlése vá
lasztja meg. Községünkben a törvényben foglaltak alapján szövetkezetenként kerül 
megválasztásra a bizottság. A közgyűlés tervezett időpontja 1993. február 20., helye a 
tornacsarnok. A részarány földtulajdonosok közgyűlésére minden részarány tulajdon
nal rendelkező tulajdonos írásban kap meghívót.

A közgyűlés akkor lesz határozatképes, ha a részarány földtulajdonosoknak lega
lább az egyharmada jelen van.

Kérek ezért minden részarány földtulajdonost, hogy a saját érdekében a közgyűlé
sen vegyen részt.

Szank, 1993. január 28. Tóth Mária jegyző
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Magántörténelem
A becsületesen, kitartó szorgalommal végzett munka meghozza a gyümölcsét. Erzsike 

néninek is meghozta. Küzdelmes évtizedek után most nyugodtan telnek napjai gyermekei, 
unokái körében, akik szerető gondoskodással veszik körül.

Mikor bekopogok hozzá, éppen kötöget, de beszélgetés közben elteszi a munkát.
Arra kérem, beszéljen a családjáról, gyermekkoráról.
— 1923-ban születtem itt, Szankon. Tizenegy testvér közül a legidősebb vagyok. 

Tizenegyen születtünk, de csak nyolcan maradtunk életben. Kilencéves voltam, amikor 
vérhas és tífuszjárvány volt. Egy hét alatt két testvérem halt meg. Egyik hatéves volt, 
a másik egyéves. Én is nagyon beteg voltam. Nem is tudtam, hogy a testvéreim meghal
tak, csak akkor, mikor már kis kék koporsóban vitték őket, s édesanyám mondta, hogy 
köszönjek el a testvéreimtől.

Szüleink nagyon vallásosan neveltek bennünket. A nagy betegség alatt mindig azért 
kellett imádkoznunk, hogy a szülők ne egyszerre betegedjenek meg, hogy legyen, aki el 
tudja látni a családot, és gyámolítsa a betegeket.

— Mivel foglalkozott az édesapja?
— Édesapám kosárfonó volt. Háziipari munkára kapott engedélyt olyan feltétellel, 

hogy a saját maga által termelt vesszőt dolgozhatja fel. Ez volt a feltétele, hogy ne kelljen 
iparadót fizetni. Persze a megállapodás meg a valóság más volt.

Volt egy hold 400 négyszögöl földünk. Ebből a 400 négyszögölet fűzfavesszővel 
telepítettük be, de édesapám nemcsak annak a termését dolgozta fel. Sok kosarat, 
kocsikast megkötött másoknak is. Nagyon megbízható, pontos volt a munkájában, ezért 
mindenütt megbecsülték. Mindig volt munkája. Egyik gazda odahozta a fűzfavesszőt, s 
azt otthon dolgozta fel édesapám, a másikhoz el kellett menni, s helyben feldolgozni az 
anyagot.

— A kosárfonás téli elfoglaltság. Mivel foglalkozott az év többi részében?
— Aratórészes volt. A gazdánál, ahol aratott, volt munka tavasztól őszig. Harma

dában kapott kukorica-, krumpliföldet. Így megvolt a családnak, amire szüksége volt.
Édesapám nagyon híres dinnyetermesztő volt. A dinnyét mindig felesben termelte, 

És aprólékos, gondos munkát igényelt, besegített a család is.
— Erzsi néni mikor kapcsolódott be a kenyérkeresésbe?
— Az volt a szokás, hogy hatéves korban, mielőtt iskolába ment a gyerek, azon a 

nyáron már elszegődtették. Én is hatéves koromban kerültem libapásztornak a Szeme
rédi családhoz. Aztán szolgáltam az Oláh családnál, később újra visszakerültem a 
Szemerédiékhez.

— Máshol nem is szolgált?
— De volt még egy család, ahol két hónapot eltöltöttem, de az a két hónap nagyon 

nehéz volt. Alig tudtam kivárni a végét. Hiába, a gazdák sem voltak egyformák.
— Hol töltötte el a legtöbb időt?
— Legtovább a Szemerédi családnál voltam. Nagy volt a gazdaság. Sok föld, sok 

jószág volt. Több cselédet, bérest is tartottak. Mosni, vasalni egy idős néni járt hozzájuk, 
Juliska néni. Őt még a szülőktől örökölte a család azzal, hogy míg él, addig az ellátásáról 
gondoskodni kell.

Előfordult, hogy már meguntam a libákat, bementem, elkértem a vasalót Julis 
nénitől, s vasaltam. Asszonyom meg — így kellett szólítani a gazdasszonyt — mondta, 
hogy csináld lányom, Julis nénit úgyis kímélni kell. A libákra meg addig a cseléd vagy a 
béres ügyelt.

A cselédlányokkal sok baja volt asszonyomnak, mert csak a tiszta, rendes, becsüle
tes lányokat tűrte meg maga mellett. Nem veszekedett, nem szidta őket, hanem, ha nem 
felelt meg valamelyik, azt mondta neki: „Jézus nevibe, pakolj össze, és ballagjál el 
lányom. Tanúk előtt kifizette a bérét és elküldte. Mikor nem volt cselédlány, akkor a 
benti munkába is be kellett segíteni.

Másodszorra már cselédlánynak vettek fel. Náluk nagyon sokmindent megtanul
tam: főzni, mosni, takarítani, még kenyeret sütni is. Sokat kellett dolgozni, de meg is 
becsültek érte. (folytatjuk)

Balasi Anna

ÁFÉSZ TAGOK, FIGYELEM!
Értesítjük tagjainkat, hogy az 1893. évi részközgyű

léseket: Szankon a Művelődési Házban tartjuk meg, feb
ruár 20-án, szombaton 9 órai, február 21-én vasárnap 9 
és 14 órai kezdettel.

A közgyűlésekre külön, névre szóló meghívót nem 
küldünk.

Kérjük tagjainkat, hogy a jelzett napok valamelyi
kén szíveskedjenek a részközgyűlésen megjelenni, ahol

TOMBOLA SORSOLÁS IS LESZ!

Kisemberek 
nagy mondásai
„Soha ne vedd le az 
álarcot, ha jobb, 
mint az igazi arcod.”

Rejtvény
jó  kedélyű szanki lokálpatriótáknak

Bazsa képviselő úr véleménye szerint 
ilyen emberek alkothatnák Szankon a pol
gárőrséget. A helyi sajátosságokhoz igazo
dó véleményét, mely a függőleges fősorban 
olvasható, akkor fejtette ki, mikor pénz
ügyi támogatást javasolt a Szanki Vagyon
védelmi Alapítvány részére.

A megfejtéseket február 20-ig kell a 
szanki iskolába eljuttatni. A helyes megfej
tők között a Kisbíró negyedéves előfizeté
sét sorsoljuk ki.

Előző feladványunk megfejtése Lász
ló Tibor véleménye arról, hogy miért ma
rad el a sertéstenyésztői nyereség: Mert a 
Kupa úr figyel!

A Szanki Kisbíró negyedéves előfize
tését nyerte: Balogh Zoltánné Szank 
Arany János u. 99.

Vízszintes

01. Bögrecsárdák társasjátéka Szankon. 
Ravasz erdei állatról kapta a nevét.
02. Kedvelt keresztnév a szanki keresz
ténydemokrata képviselők körében.
03. A szanki iskola sportolói a MOL Rt-től 
kapták.
04. Szank névadója, Temes megyei földbir
tokos a XV században.
05. Balkezes őz,
06. Alkalmi disznóölő.
07. Meg akarják szüntetni Kecskemét és 
Majsa között (Szankot is érinti).
08. Lusta ember körmére ég.
09. Reménykedő, eszperantóul.
10. Gyakori családnév Szankon. Csemege
bort neveztek el róla.
11. A magántörténelem sorozatunk első 
szereplője.
12. Keresztény kinyilatkoztatás, csinálni 
kell, nem vitatni.
13. Az iskolában február 13-án lesz.
14. Az önkormányzat utcája, elmúlt ülésé
re nem jellemző.
15. Ügyetlen kártyás (nőstény disznó),

(csertő)
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AZ ÁMK HÍREI
Az ÁMK Eszperantó Klubja nyílt fog

lalkozást tart február 27-én 1630 órakor a 
Művelődési Ház klubtermében. Vendégük 
Veszprémi Tibor nyugalmazott piarista 
matematikus professzor, aki az eszperan
tó nyelv mellett a nyelvtanulás problémá
ival kapcsolatos kérdésekre is szívesen vá
laszol. A klubtagokon kívül a rendezvény
re mindazokat várják, akik érdeklődnek 
az idegennyelvek, vagy egy hosszú életút 
tanulságos epizódjai iránt.

Új videofilmek érkeztek a Művelődési 
Házban működő Videó-tékába. Cinikus 
hekus, Végzetes videó, Kukkoló 2., Nagy 
menet 3., Utolsó vérig, A rovar, Menekülj, 
ha tudsz és még számtalan film újdonság 
várja az érdeklődőket. Kölcsönzés napon
ta 16-18 óráig.

A szövést kedvelők örömére a tervek 
szerint február 20-án érkezik Szankra 
Nagygalambfalváról Irma néni (Kádár 
Dénesné) és testvére. Egy hónapon ke
resztül a késő délutáni órákban váljék az 
érdeklődőket a Közösségi Ház szövőszéke 
mellett.

A  Művelődési Ház Gazdafórumot 
tart február 23-án 18 órai kezdettel. Ter
vezett témák: Hitelfelvételek mezőgazda- 
sági vállalkozóknak, kisgazdáknak — Er
dőgazdálkodás, telepítés — Gyümölcs
termesztés és felvásárlás — A 
mezőgazdasági termékek piaci lehetősé
gei. Az előadásokat neves szakemberek, a 
Földművelésügyi Minisztérium munka
társai tartják.

*
A Nyugdíjas Klub farsangi összejöve

telét február 22-én 18 órai kezdettel ren
dezi meg a Művelődési Házban, melyen 
szívesen látják a nem klubtag nyugdíjaso
kat is. A klub új tagok jelentkezését is 
örömmel fogadja. Jelentkezni lehet hétfőn

esténként id. Forczek Ernőnél, a klub ve
zetőjénél.

*
Bevásárló buszok indulnak Szankról 

Aradra február 10-én, 17-én, 24-én, Bécs
be február 26-án a központi buszmegálló
ból hajnali 2 órakor. Jelentkezni lehet a 
Művelődési Ház vezetőjénél.

Móricz Zsigmond: Rokonok c. előadá
sát tekinthetik meg az érdeklődők a Kecs
keméti Katona József Színházban márci
us 9-én. A külön busz 1730-kor a központi 
buszmegállóból indul Kecskemétre. Je
gyek elővételben a Művelődési Ház vezető
jénél rendelhetők.

A filmklub folytatódik. Ezúttal nem a 
szerelmes, romantikus, hanem az izgal
mas, borzongató filmalkotások kerültek a 
hat előadásból álló sorozatba.

William Wyler: Félelem órái (am.) Fő
szerepben: Humphrey Bogart.

Alfred Hitchcock: Gyanakvó szerelem 
(am.) Főszerepben: Cary Grant.

László Benedek: A vad (am.) Fősze
repben: Marlon Brando.

Howard Hawks: Martinique (am.) 
Főszerepben: Humphrey Bogart.

Frank Capra; Váratlan örökség (am.) 
Főszerepben: Gary  Cooper

Ch. Chaplin: Modern idők (am.) Fő
szerepben: Ch. Chaplin

A Mozgókép Alapítvány támogatásá
nak jóvoltából a bérletek ára változatlanul 
csak 200.-Ft, melyek a Művelődési Ház 
vezetőjénél válthatók. Az első előadás ide
je  február 22. hétfő 18 óra.

szálláslehetőség a 
MOL Rt. Szank Jókai u. 2.
szám alatti munkásszállóján. 
Kétágyas szoba 636.-Ft ÁFA- 

val együtt.
Tel.: 77/81-791/134 mellék.

Döntöttek a képviselők
(folytatás az 1. oldalról)
A vita következő szakaszában az 

1993. évi költségvetési előterjesztés to
vább módosult. A szociális kiadásokra ter
vezett lakásfenntartási támogatás rovásá
ra, szakszervezeti javaslatra megemelték 
a közalkalmazottak és köztisztviselők 
munkahelyi étkezési támogatásának össze
gét, pótolták a biztosítási díjak tízszeres ár
emeléséből keletkező költségvetési hiányt.

A testület 300.000-Ft mértékben en
gedte á t a polgármester részére a költségve
tési tételek közötti átcsoportosítási jogát.

Jóváhagyták az egészségügyi szolgá
lat teljesítmény finanszírozásáról szóló el
őterjesztést, amely az 1992. évi döntéshez 
képest az orvosok részesedését 50 %-ról 
60 %-ra emelte.

A költségvetés végül 77.323.000.-Ft 
végösszeggel, tartalékalap nélkül került 
jóváhagyásra.

A költségvetéshez kapcsolódó és a 
költségvetésről szóló napirendek után el
fogadták az Oktatási Bizottság előterjesz
tését az ÁMK Igazgatói állás pályázati ki
írására. Eszerint a képviselőknek május 
31-ig kell megbízni az ÁMK vezetőjét, aki 
1993-1998. közötti ciklusban irányítja 
majd az intézmény működését.

7. napirendként határozták meg az 
önkormányzat 1993. I. félévi munkater
vét. Február 24-én a Béke u. 38-40. szám 
alatti volt egyházi ingatlan tulajdonának 
helyreállítása, a „Szank Községért Emlé
kérem odaítélése, március 24-én az 1992. 
évi gazdálkodás értékelése, április 21-én 
az önkormányzati vagyon kérdése, május 
12-én az ÁMK igazgatói állás betöltésének 
ügye, június 16-án az Olajbányász SE te
vékenységéről szóló tájékoztató szerepel el
őre kitűzött napirendként a munkatervben.

A képviselők zárt ülésen tárgyalták 
meg a szociális kérdésben benyújtott fel
lebbezéseket, majd  nyílt ülésen folytatták 
munkájukat. Utolsó napirendként az egy
házi ingatlanok tulajdonjogának helyreál
lítása került előterjesztésre. A kérdés tár
gyalása során szakjogász igénybevételét 
határozták el a képviselők a megalapozott 
döntése érdekében.

Egyéb kérdések között tárgyalva Mu
csi Lászlót bízták meg, hogy a Földkiadó 
Bizottságokban képviselje az önkormány
zatot, majd a délután tanulságainak elem
zése kapcsán újra visszatértek a MIKSZ 
Kft-ből kivont üzletrész sikertelen eladá
sa okainak vizsgálatához. Ennek kapcsán 
a polgármester visszautasította azt a ko
rábbi „folyosói”  bírálatot, hogy összejátsz
va a Haladás téesz képviselőjével, szándé
kosan követett volna el hibát az előterjesz
tésben és a napirendi vita levezetésében. 
Véleménye szerint a képviselők felkészü
letlensége az eredménytelenség oka.

Minden további próbálkozás ellenére 
sem jutott nyugvópontra az ügy, és a ko
rábbi helyzet nem változott meg.

A 14 órakor kezdődő ülés 21.30 óra
kor zárult, nem szó szerinti, de részletes 
jegyzőkönyve a községi könyvtárban ol
vasható.  Csertő IstvánGy. Szabó Béla Február  (a  Hónapok  c.  sorozatból 1963.)
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Másfél év múlva újra önkormányzati 

képviselőket kell jelölnünk, majd választa
nunk. Akik most képviselnek bennünket, 
nagyon nehéz időszakban vették kezükbe 
a község életének irányítását. Közülük 
többen még soha nem tapasztalták addig 
az egyéni és közösségi felelősségvállalás
nak a nyomasztó terhét. Új törvényekkel 
kellett megismerkedniük, miközben nekik 
is rendeleteket kellett alkotniuk. Vajon ők 
egyénileg hogyan birkóztak meg a rájuk 
váró feladatokkal? És mi, akik megválasz
tottuk őket, jól választottunk-e? Ezekre a 
kérdésekre keresem a válaszokat. Első
ként Szabó Gyula képviselővel, pedagó
gus kollégámmal beszélgettem.

—Amikor vállaltad  a képviselői mun
kát, tudtad-e mit vállalsz?

—Mivel nem volt tapasztalatom, vá
rakozással néztem a rám váró feladatok 
elé, de csak közben derült ki, mire is vál
lalkoztam.

—Mi a legnehezebb képviselői fel
adat?

—A felelősség vállalása, főleg a gaz
dálkodás területén — mivel a közösség 
pénze fölött kell dönteni. De ugyanilyen 
nehéz a döntés szociális ügyekben is.

—Szerinted melyek azok a tulajdon
ságok, amelyekkel rendelkeznie kell egy 
képviselőnek?

—Nyugodtság, kompromisszumkész
ség és jószándék.

—Mennyi időt fordítasz erre a mun
kára?

—Sokat, hiszen az előterjesztéseket 
át kell tanulmányozni, utána kell járni a 
dolgoknak. Előfordul, hogy éjszaka feléb
redek, s megnézek valami fontosat.

—Különböző pártok tagjai és képvise
lői vannak a testületben. Lehet-e érzékelni 
a véleményekben megjelenő pártszempon
tokat?

—Véleményem szerint le kell vetkőz
ni a pártérdekeket. Eleinte éreztem ennek 
jelenlétét, ma már nem.

—Legnehezebb pillanat a szavazás. 
Sok mindent lehet előtte beszélni, vitatni, 
de akkor el kell dönteni, ki mire adja a 
szavazatát, amiért később is vállalni kell a 
felelősséget.

—Ezért szeretem szavazásnál megin
dokolni a véleményem.

—Úgy érzed, beletanultál ebbe a mun
kába?

—Sok tapasztalatot szereztem, s köz
ben sokat tanultam, szélesedett a látókö
röm.

—Miután hoztok egy rendeletet, a vég
rehajtását figyelemmel kíséritek?

—lgen, a polgármester rendszeresen 
beszámol a két ülés közötti fontosabb ese
ményekről, a lejárt határidejű határoza
tok végrehajtásáról.

—Utolsó kérdésem. Vállalnál-e újabb 
4 évet, mint önkormányzati képviselő?

—Még nem tudom. Ha eljön az idő, 
mérleget készítek az eddigi munkámról, s 
utána döntök.

Újfaludi Lászlóné

MOZIMŰSOR
február 8.
Sült zöld paradicsom 
(am.)
február 11.
A játékos (am.) 
február 13.
A szerető (fr.) 
február 18.
Oroszlánszív (am.) 
február 20.
Devlin, a trükkös zsaru
(am.)
február 25.
Ásó, kapa, nagykaland
(am.)
február 27.
Vadak ura 2. (am.) 
március 4.
Reszkessetek betörők 2.
(am.)

GYERMEKMOZI
február 12.
Aranyember (ma.)

Sakkrovat

ORVOSI ÜGYELET 
február 6-7.
Dr. Elek József 
Szank Tel.: 81-621 
február 13-14.
Dr. H. Tóth Sándor 
Jászszentlászló 
Tel.: 81-451 
február 26-21.
Dr. Folberth György 
Szank Tel.; 81-547 
február 27-28.
Dr. Rácz György 
Jászszentlászló 
Tel.: 81-575

Világra indul és két lépésben 
mattot ad.
Világos: Ka5 -  Vd8 -  Ba8 -  
Hd7 Sötét: K b 7 -F c 8 -c 7  
Az előző feladvány kulcslépése Vc2

Apróhirdetés
•  M Ű S Z A K I N A G Y K E R E S K E D É S  
K IS K U N M A J S Á N !
O lc s ó  (dis z k o n t) á ra kk al v á ro m  k ed ves 
ügy fe le im e t , 1 0 0 0  fé le  áru cik k !
C ím : N ém eth  Lás z ló  Ki s k u n m a j s a  
Hun ya d i u . 8. t e l :  (77 )  8 1 -7 1 0

N é m e t o r s z á g b ó l  i m p o r t á l t  b á l á s  
r u h á k  v á s á r o l h a t ó k  o l c s ó  á r o n  D é z s i  
F e r e n c n é  ü z le t é b e n ,  S z a n k  S z e g fű  u .   
12 szám alatt. Nyitva hétfőtől-péntekig 
n a p o n t a  1 0  ó r á t ó l  1 8  ó r á i g .

H a s z n á lt te jfö lö s  p o h a r a t v e s z e k  
1 Ft/db áron- Szank Szép u. 28.

•  G á z  k ö z p o n t i  fű té s e s ,  h á r o m s z o b á s  
családi ház eladó. Szank, Szép u. 28.

Ö s s z k o m f o r t o s  c s a l á d i  h á z  e l a d ó .  
S z a n k  V irá g  u . 7 .

•  2 0  m 2  ü z l e t h e l y i s é g  k i a d ó .  S z a n k  
I r in y i  u .  1 1 .  É r d e k lő d n i  S z a n k  V i r á g   
u. 7.

RENDŐRSÉGI HÍREK
Az elmúlt két hónap

ban, decemberben és janu
árban 112.000.-Ft kárt 
okoztak ismeretlen tette
sek Szank közigazgatási 
területén. 60 ezer forint 
mértékben a Bally bárt ita
lok, 30 ezer forint mérték
ben a Haladás MgTSz Köz
ponti majorját gépalkatré
szek, 41.600.- Ft 
mértékben a MOL Rt, 
mélyszivattyús kútjait 800 
1 hajtóműolaj eltulajdoní
tásával károsították meg.

Körzeti megbízottunk 
a körzetéhez tartozó bo
doglári területen sikeres 
bűnfelderítéseket hajtott 
végre a falopások és egy 
áramtermelő berendezés 
tetteseinek az előállításá
val. Eredményes munkájá
ért parancsnoki elismerés
ben részesült.

Gratulálunk és kö
szönjük!

Rém-, és álhírek
(A rémhíreket a képzelet szül
te. Bármely hasonlóság a valósággal

 csak a véletlen műve lehet)
8

A képviselő-testület januári 
ülésén törölte az új évet. Szo
kásos évvégi ellenőrzésük so
rán ugyanis megkerült a régi.

TV felvásárló nyitotta meg üz
letét a  Halasi úton. Üzleti vál
lalkozását arra a feltételezés
re alapozza, hogy a tévéelnök 
felmentése, illetve a tévé dol
gozói közötti tisztogatás után 
minden valószínűség szerint a 
tévénézők következnek. Egy 
szanki polgárt már felelősség
re is vontak destruktív maga
tartásáért, mivel a Híradó nézé
se közben szándékosan elaludt.

8
Január 30-án hajnalban le
szúrta berkshirei anyadisznó
ját az ismert szanki tanyás 
gazda. Mint barátainak tett 
vallomásából kiderült tetté
nek oka: szerelemféltés.

8
Természetben teljesíti az ön
kormányzat az ÁMK 13. havi 
illetmény igényét, és a MIKSZ 
Kft-ből vagyonrészként ki
vont 400 pár cipőt már át is 
adták az ÁMK igazgatójának. 
Az igazgató úr örül a megol
dásnak, mondván régi vágya 
tejesül azzal, hogy a hetvenes 
években vásárolt barna félci
pőjét végre újra cserélheti

8
Elhalasztották a feltámadást. 
Mint kiküldött tudósítónk je
lentette, a lelkek véleményé
nek hátterében az a szélsőba
loldali helyzetértékelés áll, 
mely szerint jelenleg jobb a 
föld alatt.  (csertő)

SPORTHÍREK
Befejeződött az amatőr tekecsapatok válogató 

bajnokságának első fordulója, melyben 1. helyezést 
ért el a szanki férfi tartalék tekecsapat. A megyei 
döntő márciusban lesz, melynek tétje az NB IIl. dél
keleti csoportjába történő feljutás.

Februárban megkezdődik az NB I. és NB III. női, 
férfi tekecsapatok bajnokságának tavaszi fordulója.

A nők február 6-án 10 órakor fogadják a Buda
pest Dréher-Sör csapatát, február 20-án pedig a bu
dapesti Kőbányai Porcelánhoz mennek.

A férfiak február 6-án fogadják a kecskeméti 
MÁV csapatát, 13-án Tiszakécskére utaznak, 20-án 
Szentes lesz az ellenfelük hazai pályán, a hónap utol
só mérkőzését pedig február 27-én idegenben, a 
Nagykőrös ellen játsszák.

Szanki Kisb író 
Közművelődési, információs kiadvány 
Kiadja a szanki Általános Műve
lődési Központ
Felelős Kiadó az ÁMK igazgatója 
Felelős szerkesztő Csertő István 
Tipográfia Szöllősi Béla 
A  szerkesztő bizottság tagjai:

Besesek Béla, Falk Miklósné, Martonné Sági 
Mária, Mucsi László, ifj. Oláh LászIó, 
dr. Újfaludi Lászlóné, Tóth Mária 
A szerkesztőség és kiadóhivatal címe:
6131 Szank, Béke u. 73.  (7 7 ) 81-217 
Az újság előfizethető vagy megvásárolható az ÁMK 
intézményeiben. Megjelenik havonta. Egy példány 
ára 10-Ft. Az előfizetési díj egy évre 100-Ft.
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